

Wyjaśnienia do SWZ

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn. : „Remont nawierzchni Placu Zamkowego oraz ul. Kościelnej w Ujeździe”. Działając w oparciu o art. 284 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2023r. poz. 1605), zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie kostki granitowej łupanej lub cięto-łupanej?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wykorzystanie kostki granitowej o charakterystyce łupanej lub cięto-łupanej w zakresie dotyczącym ruchu kołowego, czyli na obszarze nawierzchni N2.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie wymiennie kostki czarnej bazaltowej i kostki czarnej typu SZWED?

Odpowiedź:

Zamawiający akceptuje alternatywne wykorzystanie kostki czarnej bazaltowej cięto-łupanej oraz kostki czarnej typu SZWED cięto-łupanej w ramach obszaru nawierzchni N2.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający przewiduje w najbliższym etapie prac wykonanie trawnika z trawy w rollach, którego opis znajduje się projekcie budowlanym?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza obsianie terenu trawą tj. w obrębie nawierzchni N5